

北京佛友对《紫红花金刚明王陀罗尼》的正信辩证

我本身是来自北京的佛友，看了网上毁谤《紫红花金刚明王陀罗尼》的文章，感到痛心疾首，我曾经多次和蔡文端居士交流，乃至讨论佛法，以及这陀罗尼的来源典故！此处，我和蔡文端居士协商，特写此文以正视听，捍卫佛教正法！

【一】印度外道和伪经的迷思

很多怀疑《紫红花金刚明王陀罗尼》的佛友，胡乱去猜测这陀罗尼是外道的咒语，我以前也如此愚蠢，乃至怀疑过，直到持诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》，以及梦见《妙香医菩萨》来入梦，我们夫妻两人都得到殊胜的梦境，而我的妻子陈玉霞个人得到了殊胜的感应，她本身患有脚痛疾病，病痛起来抽搐难忍！看了很多西医专科和中医，全部都无效！而我们诚心念诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》以及《妙香医菩萨》圣号就好起来了！你们这群质疑正法的佛友，我建议你们去查阅蔡文端居士的网站，证实一下，全世界各地的佛友，比如台湾，马来西亚，新加坡、法国、印尼的佛友们，究竟有多少人持诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》个别获得殊胜的感应，比如中了千万台币彩券，百万人民币彩票，疾病疗愈，超渡，求婚姻，祛邪，乃至鬼神和土地神求解脱，难道这些不负责任的佛友，没有仔细研究此陀罗尼的殊胜感应，单靠片面之词就胡乱毁谤吗？这群佛友是否迷迷糊糊听取了不知所云的网络酸民的片面之词就下定论了吗？

甚至有愚痴的酸民说：就因为功德录写的不像佛经的正式摘录，因此是外道！有如此可笑的辩证吗？这些网民可以张开眼睛去蔡文端居士的网站看看各地的佛友感应录，有来自中国、法国，马来西亚，新加坡，印尼，个别有观世音菩萨、摩利支天菩萨、准提菩萨，和秽迹金刚等入梦来核实《妙香医菩萨》和《紫红花金刚明王陀罗尼》的事实！

再来，真的在大正藏经里面的就是纯正佛说的经典吗？而不在大正藏经里的就是伪经吗？这些酸民说“我的佛咒才是真的，出自大藏经的。”我的论据很简单，我甭提你什么中药西药，邓小平大德曾说过：“不管黑猫白猫，抓到老鼠的就是好猫”，你说你的XX神咒有效啊，又是大正藏记载的啊，不如和那些修持《紫红花金刚明王陀罗尼》的正信佛友来比较一下，看哪一个咒语的感应比较快和有效！

别说什么：“佛咒是神圣的，不分高下，外道邪教的咒语依然有效啊。”这里的辩证原理是：若是如此，难道你持的所谓神圣藏经佛咒还比不上你所谓的外道咒语有效吗？这不是自掴一巴掌吗？一试便知龙与凤啊！若你坚持自己的佛咒是最有传承力的，何惧一比？我先提醒，修持《紫红花金刚明王陀罗尼》获得明显感应的，全世界各地的

佛友都有！你们大可以上马来西亚《万挠佛教会》的网站上去看一看呀！

甚至有佛友还大言不惭的说：“这《紫红花金刚明王陀罗尼》是婆罗门外道的咒术体现”，这实在太可笑了，佛教里的咒术陀罗尼严格来说，本质上已经是夹杂了婆罗门的元素，可是因为有了三法印而体现佛陀正法，难道这基本的常识你们都不知道？再来，有愚痴的网民说，“这咒语是外道的邪咒！”我只是想问你们，你们是否有科学的研究精神？我本身是大学研究生，做事情讲究逻辑和辩证、求证。大悲咒在佛教学者界，已经核实是来源於印度教青頸 śiva 神的原型；可是几千年来也感应不断，是观世音菩萨的正法之咒啊！这些佛友恐怕真的连基本的佛学历史也不知道吗？

我的妻子念诵了这个经文，梦见了妙喜世界以及神鸟瑞兽，结果这个梦境和台湾佛友的梦境竟然也是不谋而合，大家都梦到殊胜的瑞兽，梦境对比之下完全吻合，事前我们是没有受到蔡文端居士的提示，这是神圣的佛教举证，是事后才证实的，不是事前暗示的，这是事实的真相！蔡文端居士也告知我们这背后的经典佐证事实。

可能有酸民又会说，“啊，梦境是魔要招摇撞骗的啦。”话说回来，至少我们得到的梦境是一种感应，古代大德通过梦境的感应比比皆是，难道你持诵自己的 XX 神咒得到的感应就是真的，我们持诵《紫红花金刚明王陀罗尼》的感应就是假的？再说，有些人修持所谓的 XX 神咒数十年，一个梦境感应也没有，这难道就是正法的体现？

【二】做诚实的修行人，问自己修行想要什么？

很多时候，我发觉这些伪修行人很不诚实，一方面说我修咒啊，是求解脱，如果是真心求解脱，大可以去出家做和尚啊，这群人不诚实，可又想要子女孝顺，获得大财富，得大福报，又想要死后往生净土。但是对外却宣称：我是为了捍卫佛教正义而修持咒语，是要求解脱的！这就是虚伪和矛盾了。

我曾经和蔡文端居士讨论过，修持《紫红花金刚明王陀罗尼》的殊胜强大感应，求福报得福报，求姻缘得姻缘(诸位佛友可以去蔡文端居士的网站查询这些事实)，一些佛友都曾经公开反馈本身修持了大悲咒数十年，卻沒絲毫感应，如今念诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》不出几天即得到感应。老实说，我专注修持许多咒语不下 5-10 年，所得的感应也不能和念诵 7 天《紫红花金刚明王陀罗尼》的殊胜感应相比！

再来，我妻子的脚病十多年来看医生都不能疗治，结果诚心念诵《紫红花金刚明王陀罗尼》后，当晚即梦见了《聖妙香医菩萨》来治疗。当然有有酸民会说：“啊！假的菩萨，佛经没有记载。”我们要知道，宇宙之中，佛菩萨多如恒河沙數，难道说大藏經里没记载的就是假的吗？这就是你们辩证的论点？这些酸民假如出生在释迦牟尼佛、或者龙树菩萨的时代也肯定会说：“你是啥佛菩萨啊，假的吧？”

我只是知道，很多事情你吹毛求疵根本是无济于事，你们要客观去看这佛菩萨的境界如何，感应，乃至说的法是否经得起考验？

此妙香医菩萨的加持力很殊胜，世界各国的师兄都深信不疑，尤其我是和台湾、马来西亚，新加坡的佛友交流，而不是固步自封，裹足不前，我们国内的许多佛友只是闭门造车而已！我鼓励国内的佛友也多和全世界的佛友交流，增广见闻！也可证实妙香医菩萨在定中说法都是真实不虚，这也是这些佛友可以证实的事情。

《聖妙香医菩萨》以慈悲心故，和有缘师兄们在梦中说法，这在古代经典，有文殊菩萨和祖师爷在定中说法的，（这是我可以给你们下的功课，究竟是什么历史典故，否则你们什么也学不到，英文说的 never spoon feed holistic study!）

这些师兄反馈，妙香医菩萨说的法，事后查阅佛经说的三法印等都证实不虚，甚至南京的师兄卢桂香医师也说过“这大菩萨让我念诵以后，不再执着於神奇不断的感应，反而诚心研究佛理了。”诸位佛友，你们还得用你们的脑袋想想，假如你得到一个点石成金的法术，你的心就会升起贪欲的心魔，更加贪心，可是这咒语持诵了以后，让这位卢桂香女士内心清心寡欲，这更加符合法华经的《先以欲勾牵，后令入佛智》的原理！（请见卢桂香医师的邮件佐证）

当然，那些鸡蛋里挑骨头的就会说“正信念咒的当然比较难有感应啊，往往求邪魔外道的就比较快。”这真的是吃不到葡萄就说葡萄是酸的。这些人的逻辑是：别人念诵经文如果得到殊胜快速感应就是邪魔加持，自己修持没感应加持呢？就是正在消除业障，尚未见效，若自己的见效了，就是功德无量；这未免是太可笑无知的双重标准了。

古人有一句名句精华：“事实胜于雄辩。”事实上，蔡文端居士所收集的感应录不计其数（还一直在增加），其中有中了一千万台币乐透的台湾佛友，马币三万块（大约等于人民币六万块）的马来西亚超级市场的老板佛友，事前根本都不用去求，就中了三万块马币的万字票！这些大感应，都是来自世界各地的共修佛友（我们共修的佛友来自新加坡，中国，台湾，马来西亚，澳洲），而不是这些酸民固步自封的小区而已，很多师兄佛友修了几十年的准提咒，还不如念诵这咒语来的有感应！当然这不是谤佛，而是个人因缘而已。

再说，蔡文端居士是前任马来西亚万挠佛教会会长（1982-2002），你们真的以为他的佛法知识不如你们？他作转译咒语的工作三十多年，你们认为你们对咒语的了解会比他深入吗？他精通中文，马来语，英语，粤语，闽南语，悉曇文；而我们中国人啊，懂得中文和英文就觉得很了不起了，不要说会这么多种语言！

我本身也曾和卢桂香大德交流，她本身是一名中医师，也是得到殊胜感应之人，之前她和我也一样经过疑虑和怀疑的阶段，经过求证到深信不疑，如今的她，信心坚固，一心修持《紫红花金刚明王陀罗尼》！

你们扪心自问，你们修持咒语的目的什么？“啊，我是要修那些纯真的佛说咒语啊，”还是“我希望可以修持一个佛咒，成就世间和出世间法，可以得到财富、好运、长寿、好人缘，死后可以往生佛净土。”现在，我们从不断的现实感应录中就可以找到证明，《紫红花金刚明王陀罗尼》就有此功德，可以满足这些要求，你们还在犹豫什么呢？

假如我直接问你们一句话：你们修持大悲咒，数十年都没感应，那你们还继续修啊？这样你不觉得你在浪费你的时间吗？假如遇到大难，持诵不灵验，你的信心肯定会动摇无疑！诚实问自己究竟修持的目的是什么？切勿成为假伪道人，诚心修持《紫红花金刚明王陀罗尼》吧！

【三】变成毁谤佛法的伪道人士

这些佛友就会问：“这陀罗尼的出处在哪里啊？”你如果说出处，你们倒是可以看唯识论等佛教经典，追溯到其最初的祖师根本，即是天上的弥勒菩萨的传承；再来就是龙树菩萨的《大方广佛华严经》，是从龙宫得来的，皆是真实不虚，假设这群愚蠢的网民出生在龙树菩萨的年代，恐怕又会毁谤说：“啊！你的经典哪里来的啊？大正藏有吗？没有啊！那你就是婆罗门外道啊。”其实，这真的很可悲，与其你们开口毁谤，为什么不自己来修持验证一下，感受这《紫红花金刚明王陀罗尼》的真实功德威力呢？

【四】蔡文端，马来西亚万挠佛教会前会长的智慧辩证

蔡文端居士曾经说过：如果严格来引经据典，这部《紫红花金刚明王陀罗尼》一开始便写着《皈依世尊阿闍如来、应供、正等正觉者》。阿闍如来根据经典所说，是万魔不能动的尊佛，连魔王都不能动之分毫！可见阿闍如来威力之大！还有一些愚痴的佛友说：《紫红花金刚明王陀罗尼》是引人走入歧途的外道经文。这不是在毁谤阿闍如来是假的吗？或者严格来说，是犯了毁谤佛的罪行！

再说，假设这部陀罗尼是后人编的，从逻辑来说，应该是没有效果的，乃至就根本无效！对不对？可是，为何《紫红花金刚明王陀罗尼》的感应却不断呢？若是假的经文或者是魔说的，陀罗尼一开始就是皈依世尊阿闍如来的圣号，照理说，阿闍如来的佛力一显现，魔肯定是被摧破无余了！可是为什么一个姓谢和姓陈的台湾佛友，念诵了这个《紫红花金刚明王陀罗尼》，却被阿闍如来和圣妙香医菩萨带到妙喜世界一游！假如这个咒语是魔说的，会出现这种效果吗？这种感应真的是超不可思议了！

我的论据很简单，咒语要有效果，第一：咒语本身，要吗，就是佛、菩萨、金刚护法、天神亲口所传，否则后人随随便便写的咒语会有效果吗？第二：是要符合自己的缘分，你念大悲咒不行就要换，换到和自己有缘的，念诵起来就比较快有感应。

总结

这些佛友，你们需要深思，而不是单纯的人云亦云，守好你们的口业。假如你们认为

《紫红花金刚明王陀罗尼》是假的，你闭嘴不修就好了，毕竟和你无关痛痒，可是若是真法，你可就犯了谤佛大罪！如今聖妙香医菩萨投胎娑婆世界度生而传下此陀罗尼，东方聖佛阿閼如来以及妙喜世界聖衆为其后盾，蔡文端居士为我们翻译出此咒，此梵音陀罗尼威力不是一般的咒语可比，你们为何钻牛角尖来抗拒此正法？只要你们诚心持诵必能得到世出世间之圆满功德，命終往生妙喜世界，阿閼如来佛土！

喃谟世尊阿閼如来、应供、正等正觉者

Namo bhagavate akṣobhyāya tathāgatāya arhate samyak-saṃbuddhāya.

喃谟圣妙香医菩萨摩诃萨

Nama ārya gandha-sugandha-bhiṣajyāya bodhisattvāya mahāsattvāya.

喃谟圣香象菩萨摩诃萨

Nama ārya gandha-hastine bodhisattvāya mahāsattvāya.

喃谟圣妙香象菩萨摩诃萨

Nama ārya gandha-sugandha hastine bodhisattvāya mahāsattvāya.